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  اند؟ ا ارائه دادهر اكثردانشمندان بعدي براساس ديدگاه وي نظرات خود بوده و كدام نويسنده جزء اولين تئوري پردازان روابط كار-1

  مارگاريسون-د  گينزبرگ                -ج  سالمون               -ب  دانلپ               -الف  

  توان جستجو كرد؟ منشاء روابط كار امروزي را در كدام دوران مي-2

  دوره ي ازادي مطلق-د  دوران بعد از انقلاب صنعتي    -ج    دوران قبل ازانقلاب صنعتي -ب  دوره ي دخالت دولت    -الف  

كساني كه مالك ابزار توليد نيسـتند  ) ب.  كساني كه مالك ابزار توليد هستند) الف :براساس كدام ديدگاه روابط كار جامعه به دو طبقه-3

  شود؟ تقسيم مي

  ديدگاه كنش اجتماعي-د  ديدگاه وحدت گرايي  -ج  ديدگاه تعارض        -ب  ديدگاه كثرت گرايي -الف  

  ها چيست؟سياسي در تعيين روابط كار در كشورترين عامل  ملموس-4

  قانون كار-د  احزاب          -ج  قانون اساسي          -ب  قانون مدني              -الف  

  باشد؟ ميها نيز مهمترين عامل اختلافات كارگري و كار فرمايي بوده است كدام گزينه  مهمترين عامل نظام روابط كاركه در گذشته-5

  بازنشستگي -بيمه                           د-ج  مزد                  -ب  ساعات كار      -الف  

  زاست؟ تورم »شود رداخت نميپكه ارتباطي با توليد نداشته باشد و در وجه كارگر «كداميك از عوامل تشكيل دهنده مزد -6

  مزد متغيير-د  اجتماعي    مزد -ج  مزد توليدي                 -ب        ميمزد عمو-الف  

  مزد پولي چيست؟-7

  .خانواده او تامين ميكند ميزان مزدي كه حداقل هزينه زندگي را براي فرد و-الف  

  .ميزان قدرت خريد كه بعنوان مزد دريافت ميشود-ب  

  .كند ميعمل فرد دريافت  تعداد واحد پولي كه در-ج  

  .داشته باشدرا  يك كشورآنها رود فرد در ميا كه انتظار حداكثرسطح بالاي مزد كه كليه عوامل رفاهي ر-د  

  ؟نداردآنان است ولي به وجود اتحاديه اعتقادي  مشاوره با پذيرش رفاه كاركنان و مبتني بر)درقبال اتحاديه ها(كدام سبك مديريت-8

  رانهز پددلسو-د  مدرن    استاندارد-ج  روشنفكر متجدد      -ب  سنت گرا                  -الف  

بررسي بودجه سازمان از وظايف كدام ارگان اصلي سـازمان بـين المللـي     ها رسيدگي به مسائل مالي و توصيه نامه و ها تدوين مقاوله نامه-9

  باشد؟ ميكار 

  دبيرخانه-د  دفتر بين المللي كار -ج  هيئت مديره            -ب  كنفرانس بين المللي كار-الف  
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  مجموع راههاي مداخله دولت براي كنترل اختلافات صنعتي كدام گزينه است؟-10

    دادگاه                 -تحقيق-مشورت-حكميت-مصالحه-الف  

  تحقيق-آيين نامه عملكرد-مشورت-حكميت-مصالحه-ب  

    ادگاه     د-آيين نامه عملكرد-مشورت-حكميت-مصالحه-ج  

  آيين نامه عملكرد -اجبار-مشورت-حكميت-مصالحه-د  

  باشد؟ ميكدام گزينه از موارد سياست گذاري تعديل اقتصادي دولت در رابطه با كار -11

  حق تامين اجتماعي-د  سيستم طبقه بندي مشاغل    -ج  امنيت شغلي        -ب  حق كار           -الف  

هـاي زيـر    مهمترين وظايف كدام يك از گزينـه  نيمه ماهر در چارچوب طرح هاي عمراني و اقتصاد ملي از تامين نيروي انساني ماهر و-12

  است؟

  سنديكاهاي كارگري -ب  وزارت كار و امور اجتماعي                     -الف  

  نهاها و سازما معاونت منابع انساني شركت-د  سازمان تامين اجتماعي                            -ج  

  روشهاي رسيدگي به اختلافات كارگري كارفرمايي در كشورها كدام است؟-13

  شورايي -صنفي و قضايي -ب               ميعمو -صنفي و غير قضايي -الف  

  اي اتحاديه–صنفي غير قضايي -د  قضايي                -صنفي و غير قضايي  -ج  

  باشد؟ مي كدام گزينه جزء آثار منفي اختلاف در محيط كار-14

  افزايش نرخ توسعه  -ب  اتحاد و همبستگي بين كارگران          -الف  

  ايجاد اختلال در دريافتي كارگران -د  كاهش هزينه توليد                             -ج  

  باشد؟ از مصاديق كداميك از اختلافهاي ناشي از كار مي» تقليل ساعات كار«-15

  اختلافات صنفي -د  اي    اختلافات اتحاديه -ج  اختلافات دسته جمعي  -ب  اختلافات انفرادي -الف  

  مراحل حل اختلاف كار در ايران  به ترتيب كدامند؟-16

  مرحله سازش –هيئت تشخيص –هيئت حل اختلاف  -ب  هيئت حل اختلاف-هيئت تشخيص –مرحله سازش  -الف  

  هيات تشخيص–هيات حل اختلاف –مرحله سازش -د  مرحله سازش-هيئت حل اختلاف-هيئت تشخيص -ج  

  اداره كار و امور اجتماعي محل چند روز پس از وصول شكايت موظف است آنرا به هيات تشخيص ارجاع كند؟-17

  روز 5 -د  يك هفته                    -ج  روز                  15 -ب  روز               3 -الف  
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  الذكر از وظايف مهمي است كه قانون به عهدة هيات حل اختلاف گذاشته است؟ كداميك از موارد تحت – 18

  .است مفاد قانون كار پيمانهاي جديد دگي به موارد اختلاف نظر دربارهرسي-الف  

  . ي قبلي استرسيدگي به موارد اختلاف نظر درباره مفاد قانون كارپيمانها-ب  

  .رسيدگي به موارد اختلاف نظر درباره مفاد قانون كار پيمانهاي قبلي و جديد است -ج  

  .رسيدگي به موارد اختلاف نظر درباره مفاد قانون كار پيمانهاي بين المللي است -د  

  رند كدام گزينه است؟ترين ابزاري كه به كارگران حق ميدهد تا با تصميم گيري  بر زندگي  كاريشان اثر بگذاكارا-19

  اعتصابات -د  سازماني  ميمذاكرات رس -ج  مذاكرات انفرادي        -ب  مذاكرات جمعي        -الف  

  ايران سن قانوني براي كار چند سال تعيين گرديده است؟ ميدر قانون اساسي جمهوري اسلا -20

  سن رشد -د     سال تمام     15 -ج  سال تمام         16 -ب  سال         18 –الف   

از نظر محدوده اعتصاب اين نوع اعتصاب منجر به متوقف ساختن همه جانبه كار در كليه صنايع يك كشور به مدت يك يا چند روز  -21

  گردد؟ مي

  اعتصاب در صنعت معين   -ب    اعتصاب محلي  -الف  

  اعتصاب عمومي -د  اعتصابات در سطح شهر يا ناحيه  معين         -ج  

  باشد؟ ميكدام گزينه از موارد اعتصاب از نظر شدت -22

  اعتصاب با كار كند  -د  اعتصاب نوبتي                -ج  اعتصاب محدود   -ب  اعتصاب پر هزينه -الف  

هاي آن دنبال شود و علل ابتدايي  و پيامد ميروشي منطقي براي تعيين پيامدهاي مختلف احتمالي حادثه اوليه پيگيري   "طبق اين نظريه -23

  شود ؟ مي

  نظريه مسامحه -د  نظريه هاي درخت حادثه  -ج  نظريه بدهي توليد         -ب  نظريه حادثه پذيري -الف  

كنيم و ميزان خطر را بهتر ميتوانيم برآورد  مييق تر باشد تصميمات بهتري را اتخاذ قد و بر اساس اين مدل هر چه اطلاعات ما معتبرتر -24

  :بنماييم 

  نظريه دومينو -د  مدل هاينريش                -ج  مدل پريستون                 -ب  مدل فيرنز                -الف  

  باشد؟ ميكدام گزينه جزء خسارات قابل سنجش ناشي از حوادث كار  -25

  ضايعات مواد به علت حادثه  -ب  اتلاف وقت سرپرست و كاركنان اداري  –الف   

  اتلاف وقت مدت زماني كه كارگر سر كار نيست -د  دن كارگر به جاي كارگر مصدوم هزينه آماده نمو -ج  
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  باشد؟ ميپرداخت غرامت جهت نقص عضو جزء كداميك از انواع مستمري هاي ناشي از حوادث كار -26

  مستمري هاي كوتاه مدت -د  مستمري هاي متفرقه   -ج  مستمري هاي درمان    -ب  ت  مستمري هاي بلند مد -الف  

دهد و در مواردي كه اطلاعات دقيقي درباره ساعات كار كاركنان در  ميتعداد حوادث را با تعداد كاركنان نشان "عددي كه رابطه بين -27

  شود؟ ميمفيد است چه ناميده  "دسترس نباشد

  شدت حادثه                 -ب  وفور حادثه             ضريب يا ميزان -الف  

  ضريب نوع حادثه -د    شيوع حادثه             -ج  

  باشد؟ ميكدام گزينه از هدفهاي حفاظت و بهداشت كار  -28

  كاهش فشار شغلي در سازمان -ب  افزايش بهره وري در سازمان                         -الف  

  بهبود روابط كارگر و كارفرما  -د  ر سازمان                           كاهش ساعات كار د -ج  

مطالعاتي كه در آن ساخت تركيب و سازمان كار طراحي تجهيزات شغل و محل كار در رابطه بـا عامـل انسـاني مـورد بررسـي قـرار        -29

  شود؟ ميشود چه ناميده  ميگيرد و در اين روشها به مسائل فيزيك ادراكي و تا حدي رفتاري انسان توجه  مي

  ارگونومي -د  روش مهندسي سيستم ها  -ج  روشهاي بيومكانيكي    -ب  روشهاي روانشناسي -الف  

اشاره دارد و تاثير آن را بر مزد زنان متـذكر   "تراكم زنان در برخي مشاغل "به)از موانع اشتغال زنان (هاي شغلي  كدام تئوري نابرابري -30

  ميشود؟

  تئوري جداسازي بازار كار  -ب  كلاسيك                              وتئوري نئ -الف  

  تئوري كلاسيك -د  نظريات طرفداران حقوق اجتماعي زنان         -ج  

  اي سخن دارد؟ در چه زمينه) عادي و جانبازان انقلاب و جنگ تحميلي(قانون كار ايران در خصوص معلولين  -31

  ساعات كار  -د  نحوه بازنشستگي       -ج  حقوق        ميزان -ب  بيمه آنان      -الف  

  باشد؟ روز جمعه چند روز مي 4طبق قانون كار مرخصي استحقاقي كارگران با احتساب  -32

  روز 45. د  روز 40. ج  روز 30. ب  روز 12. الف  

  باشد؟  ميباطي شديدتر از بقيه ضكداميك از موارد مقررات ان -33 

  تعليق                                        -ب  ه تا يك سال               انفصال موقت يكما -الف  

  توبيخ كتبي با درج در پرونده ي استخدام -د                               تنزل مقام يا محروميت                  -ج   
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  باشد؟ جزء كداميك از انواع آموزش ميآموزش توجيهي  ةدور -34

  خدمت      آموزش ضمن  -ب    آموزش قبل از خدمت      -الف  

  آموزش قبل از ماموريت -د  آموزش در بدو ورود به خدمت                         -ج  

  اولين مرحله  از مراحل فرايند آموزش چيست؟ -35

  انتخاب روش آموزش                          -ب  داف آموزشي                   تعيين اه –الف   

  تشخيص نيازهاي آموزشي -د  برنامه ريزي براي برگزاري دوره آموزشي     -ج   

  باشد ؟ ميكداميك از موارد زير جزء منافع كار از راه دور براي جامعه -36

  اي              دستيابي به تعادل بهتر  منطقه -ب        افزايش پراكندگي اجتماعي              -الف  

  افزايش شغلهاي حمايت نشده -د  هاي خدماتي                        كاهش شغل -ج  

  باشد؟ ميچند ساعت در طول روز و هفته  كارهاي سخت زمانمدت جديد قانون كار  51ماده  براساس -37

  ساعت در هفته44ساعت در شبانه روز و  8 -ب                    ساعت در هفته 36ساعت در روز و 6 -الف  

  ساعت در هفته 42ساعت در روز  7 -د  ساعت در هفته            48ساعت در شبانه روز و  8 -ج  

حـد تـوان   اين توقع كه كارگران بايد آماده آموزش براي كسب مهارتهاي بيشتر باشند و هر زمان كه خواسته شد هر وظيفـه اي را در  -38

  نامند؟ ميانجام دهند را چه 

  كاركردي/ اي انعطاف پذيري وظيفه-ب  انعطاف پذيري آموزشي                                 -الف  

  واكنش پذيري به محيط-د  انعطاف پذيري عددي                                        -ج  

نرخهاي ديگري هم بين اين دو وجـود دارد كـه بـا    .شود مينظر گرفته  ترين نرخ مزد در ترين و يكي پاييننرخ يكي بالا در اين تئوري دو-39

  :كند مياستخدام تغيير  ناچاري كارفرما براي توجه به ناچاري كارگر و

  تئوري مذاكره-د  تئوري سهم مزد             -ج  نظريه قدرت خريد   -ب  تئوري بهره وري نهايي  -الف  

  باشد؟ مي رهبري خانه كارگر عاليترين مرجع هدايت والذكر  ي تحتها كداميك از گزينه-40

  دبيركل-د  كنگره            -ج  شوراي مركزي            -ب  كانون            -الف  

  


